



话剧《四世同堂》

2022.7.11-12 周一/二
淄博大剧院·歌剧厅

企业进阶升级 最高奖励500万元

淄博已启动今年专项资金项目申报工作

淄博7月3日讯 营业收入首次突破1000亿元的企业,可获奖励500万元。记者今天从淄博市工业和信息化局获悉,2022年度“鼓励企业进阶升级、正向激励、鼓励潜力企业高速增长”专项资金项目申报工作已启动,符合相关条件的企业最高可获500万元奖励。

“鼓励企业进阶升级”专项资金项目申报范围为:淄博市境内具有独立法人资格企业或中

央、省属驻淄企业。银行、证券、保险等金融机构以及电信、电网等基础设施服务机构不纳入申报范围。对年营业收入首次突破1000亿元人民币、500亿元人民币、300亿元人民币、200亿元人民币、100亿元人民币、50亿元人民币的企业,分别奖励500万元、300万元、200万元、150万元、100万元、50万元。

“正向激励”专项资金项目申报范围为淄博市政府公布的

淄博市跨越发展计划企业(参见淄政字〔2020〕96号文件)。对主营业务收入、地方财政贡献两项指标年增幅均超过10%的跨越发展计划企业,按照地方财政贡献超过10%部分的50%予以等额奖励,最高不超过200万元。

“鼓励潜力企业高速增长”专项资金项目申报范围为淄博市境内具有独立法人资格规模以上工业企业或中央、省属驻淄

规模以上工业企业。通知所指规模以上工业企业为2021年12月31日前纳入统计范围的,目前仍在规模以上工业企业库内的企业。重点支持“旗舰”“雏鹰”培育库内符合条件的规模以上工业企业。对连续三年主要经济指标(营业收入、税收地方留成)增幅均超过全市平均水平10个百分点及以上的规模以上工业企业,按照第三年度税收地方留成(市级)超过企业上年增长部分的50%

予以等额奖励,最高不超过200万元。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

编者按:

为深入贯彻落实淄博市委关于高品质民生建设和群众满意度提升工作决策部署,淄博市人大常委会紧扣中心大局,紧密结合人大职能,精心组织开展了全市五级人大代表“征民意连民心解民忧 助力品质民生”三年行动。

活动开展以来,全市各级人大代表积极响应,主动投身到这项活动中,充分发挥自身优势和主体作用,深入基层、帮村联户,征集民意、纾解民困,人民群众的幸福感和获得感、安全感和满意度不断提升。同时立足人大监督职能,积极探索市和区县、镇(街)人大围绕全市高品质民生建设和群众满意度提升工作的监督新机制、新路径,不断拓宽监督的广度和深度,活动实效不断增强。

即日起,大众日报淄博融媒体中心开辟“助力高品质民生 人大代表在行动”专栏,重点宣传报道活动过程中涌现出的先进典型和经验做法,进一步提升群众对这项工作的知晓率和满意度,为活动有序、有力、有效开展营造良好的舆论氛围。



紧贴“地气”察民情 靶向用力解民忧

——淄博市五级人大代表“征民意连民心解民忧 助力品质民生”三年行动开局良好

淄博7月3日讯 淄博市五级人大代表“征民意连民心解民忧 助力品质民生”三年行动自4月下旬启动以来,淄博各级人大精心组织,广大人大代表积极参与,三年行动开局良好、进展顺利,6255名人大代表共联系帮扶相对薄弱村411个、困难群众近3万户。截至6月中旬,淄博五级人大代表初次联系对接工作已基本完成。

淄博市五级人大代表“征民意连民心解民忧 助力品质民生”三年行动是新一届淄博市人大常委会主动发挥优势、服务中心大局的创新举措。淄博市委书记江敦涛就此专门作出批示,给予充分肯定。淄博市人大常委会党组书记、主任孙庆雷亲自谋划、指导和推动,主持研究制定了三年行动实施方案,亲自动员部署,多次提出要求,并带头到桓台县起凤镇夏一村开展联系帮扶相对薄弱

村和困难群众工作。淄博市市人大常委会各位副主任、其他常委会组成人员也迅速行动,积极开展联系对接工作。各区县闻令而动,迅速成立指挥部,组建各工作组(专班),制定实施方案,建立工作机制,统筹推进三年行动各项工作。根据淄博市里统筹安排,张店区、临淄区、桓台县共组织96名市以上人大代表联系帮扶博山区、沂源县、淄川区、高青县的91个相对薄弱村,展现了较强的大局意识、政治担当和责任担当。

为更好推进三年行动工作走深走实、落地见效,淄博市高品质民生建设和群众满意度提升工作指挥部三年行动工作组出台了三年行动实施方案、宣传方案、调度督导工作方案等工作制度,向各区县印发了落实领导批示的通知和集中联系对接工作的通知,常态化督导各项工作落实情况,指导各区县认真开展

联系帮扶工作。各区县参照市里做法,迅速召开三年行动动员部署会,研究制定工作方案,确定人大代表联系帮扶的相对薄弱村和困难群众名单,建立完善工作机制,确保三年行动组织领导有力、统筹协调有力、落实推进有力。博山区制定了集中办公、定期调度推进、牵头部门负责、定期会商研判等制度机制,以“三无”“三重”为联系帮扶重点,精准确定联系帮扶对象并划分114个小组,组织686名代表进行组团帮扶。

5月8日,淄博市人大常委会向全市五级人大代表发出倡议书,广泛动员全市五级人大代表积极投身三年行动。各区县自5月上旬起,通过电视、报纸、广播、网站、公众号等多种形式广泛宣传报道全市五级人大代表讲大局、讲担当、讲情怀,主动与相对薄弱村和困难群众进行联系对接情况。截至

目前,共刊播发宣传稿件320余篇(件)。全国人大代表王刚立足行业特点,谋划为博山区池上镇李家村建立太阳能光伏发电系统,探索由“输血性”帮扶向“造血性”帮扶转变的实现路径。淄博市人大代表张立新突出“病有良医”,为张店区湖田街道商家村养老院600余名老年人办理慢性病管理服务,开通就医绿色通道。淄博市人大代表田艳丽、王信宝,充分发挥行业优势,合力为高青县小安定村提供了夏粮的收割、烘干、收储一条龙服务,解决夏粮收储难题……这些感人的为民情怀了人大代表深厚的为民情怀。

各区县紧密结合实际,按照时间节点和近期工作要求,创造性地开展工作,形成了一些好的做法和经验。桓台县创新组建代表小组,整合代表资源,选派19名人大代表率先赴高青县开展“组团式”联系帮扶。周村区

人大代表组团对接惠民产业项目已成功举办三个专场,45名人大代表分别与35家农产品公司、合作社就59种农产品销售,签署100余份意向协议,金额320余万元。张店区精心组织、统筹安排人大代表赴高新区、经开区开展联系帮扶工作,选派52名人大代表赴博山区、沂源县进行联系帮扶。淄川区实行日通报制度,坚持每天一通报,及时掌握人大代表联系走访进度,举办五级人大代表联系进驻暨保护太河公益活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张灿 桑达



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多专题内容

LSHOU 朗秀 贵在品质,滋养一生。

新品上市

一次性桶包装 新趋势 更便捷 高品质

◇源自中国矿泉水之乡——太河 ◇真有矿~自有采矿许可证水企 ◇寒武岩层断裂带深层矿泉水

服务热线: 0533-3155678

